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Úvodní slovo

je nám potěšením vás seznámit s naší prací v uplynulém roce 2022. Byl to rok plný
výzev. Zvláště bychom chtěli zmínit tři hlavní oblasti naší činnosti.

1. Symbios - sdílené bydlení mladých dospělých z dětských domovů a studentů
brněnských vysokých škol.
Rok 2022 byl pro náš projekt sdíleného bydlení poměrně velkou výzvou. Podařilo se
nám poskytnout podporované bydlení pro osm mladých dospělých a osm studentů
brněnských vysokých škol. Každý byt 2+1 sdílel, tak jako v předchozích třech letech
jeden mladý dospělý a jeden student. Projekt ovšem nemohl poskytnout stejnou míru
podpory jako v předchozích letech, a to kvůli nedostatku finančních prostředků
(posunuté výzvy EU v oblasti sociálního bydlení).
Omezena byla tedy podpora mentorů (fungovala pouze 5 měsíců z celého roku) a
velmi omezeny byly i ostatní podpůrné činnosti. Nicméně navzdory nedostatku
finančních prostředků, které by nám umožnily rozšířit náš program podpůrných
aktivit, jsme byli schopni zajistit v podstatě 100% obsazenost našich bytů po celý rok.
Z celkem 192 člověko-ubytování-měsíců nebyly v celém projektu obsazeny pouze 4.
Třikrát došlo k odstěhování a nastěhování, ale díky velké poptávce po naší službě se
nám podařilo rychle nalézt nové nájemníky.
Mezi našimi klienty z řad mladých dospělých z dětských domovů je jedna
vysokoškolačka (Mendelova univerzita), dva středoškoláci, tři pracující a dva lidé
hledající práci.

Spolupráce:

2. Světový kongres environmentální výchovy.
Jako organizace jsme byli hrdí na to, že jsme mohli být součástí přípravy a realizace
tohoto prestižního kongresu, který navštívilo téměř 600 účastníků z celého světa.
Kongres se konal v Praze a získal ocenění od primátora města za nejúspěšnější
kongres roku v oblasti společenských věd.
Kongres navštívili zástupci 43 států a 234 univerzit.
Kongres jsme pořádali společně s Masarykovou univerzitou a Karlovou univerzitou a
zkušenou organizací AIM.



3. Ekofilm.
V roce 2022 jsme také pomohli organizovat 48. ročník mezinárodního filmového
festivalu Ekofilm, který pořádá Masarykova univerzita, Key Production a právě
Ekoinkubátor.
Tato událost přilákala více než 3000 návštěvníků, kteří měli možnost shlédnout 33
filmů a zúčastnit se diskuzních fór s ministrem životního prostředí a významnými
filmaři přírody z Německa, České republiky a USA.

Spolupráce:

Přestože nás rok 2022 potkal s několika výzvami, hlavně z důvodu posunutí vyhlášení EU
fondů, které ovlivnily naše finanční zdroje, jsme hrdí na to, že jsme byli schopni udržet naše
programy fungující a poskytnout služby našim uživatelům a komunitě. Jsme vděční za
podporu, kterou jsme obdrželi od našich partnerů, dárců a dobrovolníků, kteří nám pomohli
naplnit naši misi a vizi.

V roce 2023 se těšíme na nové možnosti a výzvy. Budeme pokračovat ve svém úsilí o
poskytování kvalitních služeb a podpory mladým dospělým z dětských domovů, vzdělávání o
životním prostředí a propagaci environmentálních filmů.

Velmi si vážíme vaší podpory a důvěry v naši práci a těšíme se na další rok spolupráce.

Bohuslav Binka Ředitel ústavu EkoInkubátor, z.ú.



Finance a účetnictví

Přehled přijatých financí v roce 2022



Finanční podpora:


